
Mliečny štart 

Oživením podujatí ku Dňu študentov bolo netradičný „mliečny“ štart. Tentokrát naši mladší 

študenti z prímy až kvarty pripravili aktivity pre kvintánov až oktavánov, aby im pripomenuli, 

aké dôležité miesto zohráva mlieko v jedálničku človeka. Podujatia sa naozaj vydarili, boli 

tvorivé, nápadité a mnohé aj vtipné.  

Očami sekundy A 

Na Deň študentov sme sa tešili už veľmi dlho, pretože je to vždy veľká zábava s množstvom 

aktivít. A preto sme sa potrebovali hneď ráno posilniť a začať deň s niečím zdravým 

a chutným. A tak sme deň odštartovali mliečnymi raňajkami. Pripravili sme niečo pre našich 

starších spolužiakov, aby sme im pripomenuli, že mlieko a mliečne výrobky majú stále miesto 

v zdravej strave. Každá trieda si pripravila program pre vyššie ročníky formou básničiek, 

hádaniek či kvízu a za odmenu dostali od nás pochúťky ako jogurty, syry, syrokrémy a iné 

mliečne delikatesy. Priznávame sa, niektoré sme zjedli už po ceste do triedy   

Očami septimy B 

Jednou zo sprievodných aktivít Dňa študentov bol aj Deň mlieka. Tento rok bol 

zorganizovaný naozaj veľmi zaujímavo. Mladší študenti prišli navštíviť svojich starších 

spolužiakov, aby ich poinformovali o tom, aké sú mlieko a výrobky z neho dôležité. V rámci 

triednickej hodiny tak do našej triedy – septimy B  zavítali študenti sekundy A pod vedením 

p. profesorky Hajtmanskej. Mali to skvele zorganizované. Začali kultúrnym úvodom – básňou 

o mlieku. Potom nasledovalo krátke pásmo informácii o mlieku, jeho zložení a význame. 

Žiaci boli motivovaní, lebo na záver bol kvíz. Museli tak aktívne počúvať, ak sa chceli stať 

víťazmi a správne odpovedať na jednotlivé otázky. Pozor, odmena bola naozaj aktuálna – kto 

správne odpovedal, dostal mliečny produkt pripravený a naaranžovaný sekundánmi – mliečny 

nápoj, jogurt, nátierku či syr. Ukončenie programu bolo tiež zaujímavé. Septimáni mali 

poskladať z pomiešaných slov básničku o mlieku tak, aby dávala zmysel a na záver ju 

predniesť spolužiakom. Báseň i prednes sa im vydaril, za čo boli odmenení jogurtom.  

Chceme sa touto cestou poďakovať sekunde A a p. profesorke Hajtmanskej za skvelý 

originálny vstup, myšlienku i organizáciu Dňa mlieka v septime B.   

                          

                                                                                               



 

 


